

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑱ 社会的養護Ⅱ』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2022年4月10日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
vii 頁	目次 「第2講」 「Step1」の3	子どもの 家庭的環境	子どもの 家庭環境	2022/4/10 更新
13 頁	下から1行目	その 家庭的環境 などに	その 家庭環境 などに	
16 頁	3行目 (見出し)	子どもの 家庭的環境	子どもの 家庭環境	